

Általános tudnivalók szabványrendeléshez

Rendelhető szabványformátumok és rendelési/vásárlási mód

<i>Formátum</i>	<i>Rendelési/vásárlási mód</i>
Nyomtatott formában	1. Személyes vásárlás a Szabványboltban 2. Hagyományos megrendelőlapon 3. Webáruházban
CD-ROM-on (pdf)	1. Személyes vásárlás a Szabványboltban 2. Hagyományos megrendelőlapon 3. Webáruházban
E-mailen (pdf)	1. Személyes vásárlás a Szabványboltban 2. Hagyományos megrendelőlapon 3. Webáruházban

Interneten való szabványvásárlásról (webáruház) honlapunk következő linkjén található információ: <http://www.mszt.hu/web/guest/webaruhaz-start>

Hagyományos módon való szabványvásárlásról (megrendelőlap küldése, Szabványboltban való személyes vásárlás stb.) honlapunk következő linkjén található információ: <http://www.mszt.hu/web/guest/szabvanyok-ertekesitse>

A hagyományos módon érkezett megrendelés esetében elküldjük a vonatkozó díjbekérőt a megrendelő által megadott címre. Amikor az összeg átutalása megtörtént (megérkezett az MSZT számlájára), akkor küldjük a szabványokat a megrendelő által megjelölt formátumban a megadott címre, valamint postázzuk a „fizetve, pénzügyileg rendezve” számlát. A papírhordozón és CD-n rendelt szabványokat az MSZT postán/utánvétellel küldi.

A hagyományos szabvány-megrendelőlapot a következő címre kérjük elküldeni:

MSZT SZABVÁNYBOLT
Budapest 9. Pf. 24, 1450, vagy
e-mail: kiado@mszt.hu vagy
fax: 456-6809

Felvilágosítás: a 456-6893 telefonszámon

A szabványok árai az MSZT honlapján – <http://www.mszt.hu> – lévő [Webáruház](#)-ban vannak közzétéve. Ha a szabvány árát nem találja a szabványkeresőben (pl. nemzetközi szabványok, külföldi szabványok stb.), akkor érdeklődjön a 456-6882 telefonszámon vagy a kiado@mszt.hu e-mail címen. *Tematikus, vagy egyedi válogatású szabványgyűjtemények esetében a nyomtatható változat is rendelhető. Ennek ára 1,5-szerese a csak olvasható változatnak.*

Az elektronikus formában (CD-n és e-mailen) forgalmazott szabványok esetében az egyidejű felhasználóhelyek számától függően felárát számít fel az MSZT, amelynek mértéke a táblázatban látható.

50-nél több egyidejű felhasználóhely igénye esetén a 456-6893 telefonszámon vagy az kiado@mszt.hu e-mail címen tájékozódhat az „M” szorzótényező nagyságáról.

<i>Az egyidejű felhasználóhelyek száma</i>	<i>„M” szorzótényező</i>
1	1
2–3	1,75
4–5	3,50
6–10	5,00
11–15	6,50
16–20	8,00
21–30	9,50
31–50	12,00

A megrendelőlapon feltüntetett szabványrendelési formákhoz tartozó táblázatok közül válassza ki a megfelelő(ke)t, a többi törölheti, és a kiválasztott formá(k)hoz tartozó táblázat(ok) sorait növelheti.

A kért szabványt akár 15 percen belül is megkaphatja az MSZT [Webáruházán](#) keresztül. Az MSZT Webáruházában regisztrált vásárlók vásárolhatnak.